
 

Ούτε να το σκέφτεστε!!  

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΠΙΣΩ την πρόταση για κλείσιμο 3 

νηπιαγωγείων  

 

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση που καλεί η Δημοτική Αρχή του Χαϊδαρίου για να 

επιδώσουμε την ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ενάντια στο 

κλείσιμο 3 νηπιαγωγείων (10ο-18ο-19ο) του δήμου μας, την ΤΕΤΑΡΤΗ 4 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ στις 9:00 πμ στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Γ’ Αθήνας.  

Πόσο υποκριτικά η κυβέρνηση ισχυρίζεται ότι παίρνει μέτρα ενάντια στην 

υπογεννητικότητα, που είναι υπαρκτό και σοβαρό ζήτημα συνέπεια των πολιτικών που 

τσακίζουν τις ζωές των νέων ζευγαριών και την ίδια στιγμή κλείνει νηπιαγωγεία 

στοιβάζοντας τα παιδιά μας στις αίθουσες που θα απομείνουν; 

ΝΤΡΟΠΗ!!! 

την ώρα δηλαδή, που υπάρχουν τα κτίρια, οι εκπαιδευτικοί και η αρνητική συνθήκη της 

υπογεννητικότητας, που διαμορφώνει, άθελά τους, καλύτερες προϋποθέσεις ώστε οι 

εκπαιδευτικοί να κάνουν με αναβαθμισμένους όρους το παιδαγωγικό τους έργο, 

προχωρούν σε ΜΑΖΙΚΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΣΧΟΛΕΙΩΝ (η πρόταση αφορά  33 νηπιαγωγεία και 4 

δημοτικά στη Γ΄Αθήνας).  

την ώρα που με ευθύνη διαχρονικά των κυβερνήσεων τα σχολικά κτίρια είναι 

υποσυντηρημένα, λόγω της υποχρηματοδότησης, δημιουργούν μεγάλα τμήματα,  

καθιστώντας τα ακόμα πιο επικίνδυνα για την ασφάλεια των παιδιών, σε περίπτωση 

έκτακτης ανάγκης.   

Υπενθυμίζουμε και τα 6 τμήματα που συγχωνεύτηκαν στο Χαϊδάρι, δημιουργώντας 

υπερπληθή τμήματα με μαθητές που χρήζουν ειδικής εκπαιδευτικής στήριξης, και 

“κάνοντας ταμείο”, τρεις μήνες μετά, οι εκπαιδευτικοί προσπαθούν με τεράστιες δυσκολίες 

να ανταποκριθούν στο έργο τους.  

Δυστυχώς, με τις συγχωνεύσεις αυτές επιδιώκεται ο “εξορθολογισμός” του προσωπικού, 

όπως άλλωστε ζητούσε με έγγραφο της η Περιφερειακή Εκπαίδευση Αττικής, τον αριθμό 

των εκπαιδευτικών που εξοικονομήθηκε από τον προηγούμενο γύρο συγχωνεύσεων, με 

κλείσιμο τμημάτων, στοίβαγμα των μαθητών στις τάξεις, αλλά και μετακινήσεις μαθητών σε 

άλλα σχολεία. Αντιμετωπίζουν τα παιδιά μας ως κόστος και αριθμούς!!   



Παράλληλα και δουλεύοντας εντατικά για τα ακόμα χειρότερα στις πλάτες των παιδιών μας 

και των εκπαιδευτικών για την επόμενη σχολική χρονιά, ΣΗΜΕΡΑ, τρεις μήνες από την 

έναρξη της και τα σχολεία, με ευθύνη του υπουργείου παιδείας είναι 

ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΜΕΝΑ!! Τα κενά στην Γ’ Διεύθυνση είναι τα εξής:  Παράλληλη Στήριξη  851!! 

(σε δημοτικά και νηπιαγωγεία), 26 τμήματα ένταξης κλειστά και δεκάδες  κενά σε 

νηπιαγωγούς, δασκάλους και εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων.   

 

ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΕΕΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ!! -  

ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. 

 

Απαιτούμε: 

• ανάκληση των αποφάσεων συγχώνευσης 6 τμημάτων σε δημοτικά και 

νηπιαγωγεία 

• ΚΑΜΙΑ συγχώνευση σχολείου ή τμήματος 

• δημιουργία ολιγομελών τμημάτων με 15 μαθητές ανά τμήμα, κάλυψη όλων 

των κενών με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών. 

• Κάλυψη όλων των αναγκών στην ειδική αγωγή και εκπαίδευση, πρόσληψη 

όλων των παράλληλων στηρίξεων, άνοιγμα των τμημάτων ένταξης 

 

καλούμε σε σύσκεψη την Κυριακή 8 Δεκέμβρη στις 18:00μ.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για να συζητήσουμε τα 

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ κινητοποιήσεων γιατί:  

 

τα παιδιά μας ΔΕΝ είναι αριθμοί – την πολιτική επιλογή της υποβάθμισης και της 

υποχρηματοδότησης ΔΕΝ θα την επιτρέψουμε.   


